



## ZŠ Ke Studánce nejlepší v okrese

Obrovskou radost všem spolužákům a učitelům udělali starší žáci naší školy, kteří vybojovali první místo v okresním kole ve florbalu. Ve velké konkurenci deseti nejlepších družstev v okrese Karviná to naše družstvo zvládlo nejlépe. Po dramatických utkáních ve čtvrtfinále a semifinále, o jejichž výsledku rozhodovaly samostatné nájezdy, se naši kluci nakonec střetli s Gymnáziem Bohumín a vyhráli 2:0. Nejlepším střelcem celého turnaje byl vyhlášen náš Jan Motloch z 9.A. Děkujeme, gratulujeme a přejeme hodně štěstí 18. února v krajském kole v Kopřivnici.

**Mgr. Robert Kaleta**

## V Orlové sbírají prošlé autolékárničky

Místní skupina Českého červeného kříže Orlová vyhlásila v těchto dnech sbírku prošlých autolékárniček. „Sbírka pomůže nejen naší skupině, ale všem orlovským občanům a zejména školákům,“ vysvětluje Michal Tkáč z ČČK a dodává: „Činnost naší organizace je specifická a jako taková si žádá materiální zdroje, které jsou finančně náročné. Proto chceme využít příležitosti, která se právě v tomto období naskytla.“

O zapojení se do sbírky autolékárniček požádal prostřednictvím ředitelů orlovských škol i místní školáky. „Sbíráme prošlé autolékárničky všech velikostí a balení a jejich součástí, jako obvazy, škrtdla, náplasti, šátky, nůžky na oděv apod., bez ohledu na stáří, avšak nepoužitě,“ doplňuje zdravotník.

V tomto období končí doba expirace velké části autolékárniček v ČR. Jedná se především o lékárníčky z období před čtyřmi lety, známé kauzou nekvalitních a pro laiky nepoužitelných resuscitačních masek. Autolékárničky mimo jiné patří k povinné výbavě motorových vozidel a jejich neaktuálnost je pokutována.

„Veškeré vybavení jsme schopni použít k výuce první pomoci pro členy MS ČČK Orlová a partnerských organizací a k následnému zdokonalování v praxi. Také pořádáme besedy, přednášky a akce pro širokou veřejnost zaměřené na šíření povědomí o první pomoci, kde právě tento materiál využíváme,“ argumentuje Tkáč.

Do sbírky, která potrvá do půlky dubna, se mohou zapojit děti, rodiče a případně i zaměstnanci školy. Po ukončení sbírky budou jednotlivé protokoly sečteny a vyhlášena vítězná škola ve městě, pro niž bude připravena odměna. -re-



## Na ZŠ Ke Studánce se opět modernizuje

Pedagogové naší školy se v rámci projektu "Učitelé Online" snaží držet krok s dobou. Z projektu, který je financován z prostředků Evropské unie, pod záštitou SŠ Dakol, jsme pořídili pro většinu učitelů naší školy kvalitní mobilní dotykovou techniku (tablety, notebooky). Než začnou učitelé tuto novou techniku aktivně využívat ve vyučování, budou, díky výše zmíněnému projektu, řádně vyškoleni. Smyslem používání dotykové techniky ve výuce je přiblížit se více současným trendům ve vzdělávání, mobilnímu a cloudovému světu.

**Mgr. Robert Kaleta**